R

5%_/%/» }%:_'i Iz Z?-:‘ 75\7.]1 33 ;}ékuc l%i
(% =4%)

BElE

KA F T I A
=R 109 + 8 A

X

1
9§
(14

s




[&] 3%

8] %

00

+

Lﬁmlﬁﬁ”

. B RARG RIS 0 48 EﬁZ@l#&E%ﬂx@ RERETRE RN ERERAER > BT

AW%@éW%g e BAT R B AFZAZ 44 o

01 B % & h6 T 44 7,38, BH 2. ATRREAEBY CRTNE G A8 N T A E b E T 5 R R TS -
BT AR IR A BATIE 5 A B2 B RN TR R E s (ER)
. _ 2 _ 1% e A g l%ﬂz&%&k%%%&ﬁ AEREERCANEAES -
02 | =8+ 84 BB A A B 4 d& 3. ATALAA R P A G T LA« A - BRI R F —
%mha%ﬁﬁm K%%%%@’l&%%% E&&ﬁ%%A%&%ﬁ h%%ﬁﬁ
2 - EFF LBmBARLEE-
03 -I-j];ijl; @ Iﬁaﬁ 4, B TRAEER I EBRBARE 4% BREEAETFTUEE > FFE%RZERE
ERFERTIEETFAETFREHA ’Lcﬂkné XER AR AL R E MG EZR
24 EEANBEH LR ESIRABE £ EIE -
04 #mﬁlzﬁ@ . . ATEELHREANTELERES T  SE4EF8 ALBBHRET > HEMIE
3] W 348 Bl B AL 18 35 A PEE o
2= ° ¥ 2 6. ATBBHEESRGY > AW T AFALERMERLE  FHBARG AR & R
05 iﬁéﬁ?i@ i% 5&%’%‘6 T BREVRBLEE - BIBR A AL &ﬁzmaﬂ;m; AT ABTHEAN > 15 d W
T A2 5 BLA B IE LR BE R HEAKR » BB E MR E lﬁﬁﬁﬁﬁimlo
STh 2 TS T. RIRIGHEFELLH > HERIRILEMERR FEBNIE BHEBGEEH
06 /bb/ﬁ%iqja ;\ a CiBBEEINEMEBEEBF -
8.$lﬁ%ﬁ2@&i3%%’% AR B R RBE L ENK > REESRE X
07 ;[._ /E H‘ —w . TR FERRF IR E » B *—#&%ﬁmiﬁﬁﬁkﬁfr}% Rk SR
9.$lﬁ%lﬁ@¥%ﬁ%%&ﬁm ) e LB BT EE > IR A RERARES - /K=E
THA O BRHERAEIREERIEE R E AL ERBEETY ) ABL1E -
08 N /5"{ ﬁ: .lvjﬁ . 10 Aot A TREZM ERTIREY > TR EE - BRAKE - BEREIEE > B
o L BATAS  BHEETME AL B2 REREET  whREREGALH A TR -
B R FEAR NG LHRXZES > N EREMILIIE TEASTHBE R EITHE - tLIA
5ol Z) (. WE - BFH - RELRAERH AN RO AR R B o
09 ' t@ﬁ @ ( > 11. 7 TiBf2 2 3% mBEA T M R Skia e 2483 A A BB AR EY
FRrE & RARALIE -
| i+ = - 12. e 7 T 06 T e & RIEEFRBAHE » L UR L T H42 914 B RS B B o
. O R }Zﬁ @ <""> a%’a}%wbﬁwcé‘ﬁz«mfé&&,ai&m&%mm\am T 0 AR B R R e B R A5
RiE
] I 14 2 = 13.iil%zﬁfrﬁf‘"%%‘/m&jﬁxﬂ FEARITEERDEGR > L7 HRERNFHRA > T
11 wETmE (=) R 7 R AR BT b -
U RAIRIEHERNBTEERLRFTR > BEEAK %308 mdEstE FEREE
- ;H; ﬁﬁ — A ’ /(r“h/
12 =BT E () Mo AR AR B AE -
T o 144 :
I £ X B B K I 8 % # B 4 2! & B %® 3 ] % Hi piod # % £ % % A Z
BEXAXNEZFE+TTNA é«%éﬁiﬁ@_ig)@ Bk T %l?;iﬁaﬁ 109 4 08 A 01




i; B | FLLARTA % 42
B i3
15 + -
—L L
a[ B o= =
2
L : A
nf ® .
2 B RIS B
P AR R P L I
o L 5
B gD gXDEE & & # 3E 8
7_
L044 | 2765253.758| 293956.33 | 14.914 B @45 6 L
5._
L045 | 2764604.750| 293922.161 | 15.734 B @45 4L
3_
L046 | 2764023.169| 293686.272 | 16.176 B @i ) L
1_
L047 | 2763665.542| 293404.178 | 16.790 B @i 0 b
L[ . 1k
2 oL
3+ o 2 g
BT R 5 4R
i 4 TR B RILITA B
L] % 5
maslkkrt/ | »}ﬁ s L
2 2 = PET ISR N oL
T rE-TWN @& YUIN
36 T 442k )
au . L T 5
BacMo e 1/15000 ol g8 25 33 8 3 8 2 9 5
- AARA 4 —_ " o] I . B R I B B
g 3 '
g R o o — o~ <t o co — o3 =S Ts) =) —
g ; N [ee] o~ <t [aN] — o (e} (ep) o a Lo — Lo
. iall S 2 S S 8 8 S s S S & & I
y. F:_.' R | —i — — — i — v—t —
T el 22 2 2 88 88 2 388 5 3
FHk “ b&:j:ﬂcﬁcﬁoicﬁoucioioicﬁoioiodoo
>, e
¥ T A0 2k , SN el 28 28 2 3 5 3 88 =2 2 2
f“ ”‘?ﬁ TS
X ’- 0 xR = T Y o S ST — S o' B R = S S
Sl R \ oL K B4 =) IS © o ™ — 1=} o © o Ioe) — 1=
’/"*’;t?:;;/ 4?// pks T__E;{rf M 8 S S &S & B 13 168 18 8 8 o
7] o N / % 3%
P ( I
e R o o — o — o — © > o on <t o
;ﬁ*ﬁ Lo Lo D~ (ap] (] [aN] - — [@p] o o [aN] (o)
S | e o o L T
l%ﬁ | | | | | | 1 I I I | | |
I I I I | | [ I I I I | I
o o o (e o o o o (e o o o o
o o o [am] o o o (a) o (e} o D (a)
ifi o — a3 o <t Lo w© |t [ee] (@] o — o
+ —+ “+ —+ + + -+ + + + -+ —+ -
et et = (=] (== =] (== (o] et (== (5= (5= (=5
o o o o [a) o (e} (a) (=) o — — —
BlE B #:109/06/29
ﬁ +% LR Tak
BacMo e V=1/250 H=1/12500
% # ® & B % 3t B A % % % ¥ -3
TARE-TFmir g E

. . BREEREA % 5% &
BEEAMES ol | RRERRISEPARERR | TR R

109 + 08 A

02




F d e E B

BEarim ] :1:2000
0K+000~1K+200 (1)3m¥Im*Im+: =4 > 28
L=1200m (2)5TiR %t + B A 35,

(3£ £ A4 D=Im, L=14m, @2n

¥ExtrmET
3m¥1mXIm > 2@

D=100cm, L=14M, @2M

el
0K+000~0K+200

ST Rkt £ B A3,
FRIBEEEHET)
T, T 44 EL

7 2% 5] KK P
HEIK

I £ X B OB W

EBEBAHEL + 7 B ki%i%i#ii}‘%%ig)@%%ﬁ%lﬁ ITETREEE 109 % 08 A 03




2 - i 5T 7 34
=) A
ifE = = \
AKFTT

m)
o

oTiRE £ B AR

= = B %24 E BT
. st KA
= = D=100cm, L=14M, @2M
Rt B F @i E
B =R te=1/250

N Barsr e BPVCE G &
’ A (3m¥1m¥Im > 2)8)
B ' ‘ = H R A HET

TRkt L BRI E B 2BE B £ HET,
B A3, P9 B 0E 22 R 22 TR 3 3L T ROk

i ~in ~. 1
10 BEARE L HL TRy, FTARH B4 ‘
S s~ > =2

9 - A8 KB A BoR

| 5.5

hi

i SREF EL. =5. 00m~7. 00m l

= : .

gl R
; : LA AR / -

| p— TR R A A AR T —

- O REXBRAEE

~ aE ﬂiﬁ
N - Z?w__
D=100cm, L=14M, @2M r

. A EAR R ®E snnx WAl =1/250 .

0K+000~1K+200

|

BRI M A

' ' ' |
[ S E R N
i

T £ = # & K I 72 % # B 4 ] # |8 % % & 3 B # 5 3 ¥ &

BARBAHER T f | FIPERRABRPENRARIR | g pmmaurme | 1004087 | 04

7




v @ a
Y Mo ©
7 8 g
2 S
<-
o @ B © SRR ERERR
\J% %f C) TERUE R BRI B m
A A \O EEBEEAEAS0, BED | R a b c
82 : db= el 1.00] 14.00] 2.00| 8.00 | 4.00
4 @ ®
J— A—A FAESA Rt E
57 R N TS N TS ——
RS A D fi
B |5 5
. © — , ES i VR R RIERHAS
™ 15 - @) Q@ A @ @)
% ‘ 24—D29|p19@7.5/ D19@15.0 |D19@30.0| D16@100.0
,\0 “
G ’ 15
BT & I
C C N TS B A(EERRR)
D NTS
RN
o @ > @
280 kgf/cm %gst+ s -
(D 1. AEAE TRIMESHRRENT | AR TR ERERMIRTES BN ELER M N R IR e
EHENLE | EFIERC R A LE | KR\ ER S RIS LT | SR s | ERSEREER
" 5 IR | GRS R A B | ERRER - ST R | SRR |
= D A 2. W MR SRR TS I (BRI | MOT R ), SRR | SRR 4T
LB
- O 3. AR ERES RN TR | B RASELN , OR , BESHIS TR R HEES A
T THERSEE R | TETSEERREMIREEN | SRR  RAMISRIRE SN SRS | R
iN TS C—C & | SRR, RETERA BRRESH | SRR BRI |
N TS 4. ERGERICRBREFTABSERNETHRE  BOTRA TR | RSB | TR
5. SRR R AR S R R RN R | LR T |
6. SN AR FAEES | FER LA RSB |
I B X ® A W T O’ % # g % A n B % % H & % | & A& £ & | % %
REERLERDABMNBEFERE LR 109 % 08 A 05

BaEFAXNELE T TNA (%=

)

458 X AAE 3




FARMAHBE R

1 216@P25cm
§i:\\F_w.._ IS EE A RO A O
“\\. 7] 1 1D16625 | 1.56 | 1.0 o4 |37.44 | 10
X ’///;///ﬁ3®10@40cm 0
1.80 2 IDI3@40 | 0.994 | 6.16 | 2.5 |15.31 .8
2 313840 o+ ° =
cm
e 30 D10640 | 0.56 | 140 | 2.5/1.96  Od—tE—Lu

Fﬂﬁo—{

BME A £=37. 44+15. 31+1. 96=54. T1kg/m

8 2w 5] 7148 5 SD420 € =55 x3m/ & x3. 04kg/m=501. bkg

iR L/ LA REATFHEEE > BT RARG S AL BB
e TATJE 7 $ER 4R A o T B MM F B4R B OOEF 0 ARE
BEH -

L Mi## | B EBEY
/// ATl _Eﬁi 7 }/4 (B1"PVCA)
~ / - < /mﬁiﬁb( .
i 210kgf/cf%ff&ij: e T b Lo, o
— 4 e
. / ;-3.;:3j'\§%\\\ﬁ%£%ﬂ
T T I *%140 gf/cm2:& %t £, T=10cm R D S '¥2cm}?4,%gﬁgﬁ
wA R — N Ll 5 - U aEa B Ak A
el &% | BRI @ = 3o RERR

| - >
s AR R, — ’ ‘ \r\“"_J' 1 2R A 4 48 P S ] (128 RR LR
3.00 N, T.S
A f100cm3y 4% 5 + A
1 o e
2. db:
3. Ls
" R MR
2 2 FERHE S -
18 Sk 3% T oF . OO E 4 L E AR/ 12 db
B =R tbfs=1/40 2. 135EEHESREREERE/NN 6

EANAHES o | NIRERROLEBERRERIR | s mpam | 05 08A | 06




o ~

DREAC)
argmpn| kKO [ 20
@) | @D |
2 O 10545% | 105:5% | 110+5%
W O 10545% | 10545% | 6045%
REHD 7 ,
[P P OLFSX:1°7 3. EZ 4:]
RFE4 :cm

TR EREAEEEZRMAFERIFGEBLERT CIFR4E ST ES
B4 R B AT PR A

A B & X RS
PB4 10cm o 1 | Rim s () 55 KN/M CNS 13300
ECEBRREEAN O BARR BN BRHE R TEL B 1 8~100 5 2 |sehh® () 30 % CNS 13300
» BUJEde A A 0 S DR AT E R A3 BATR R RER JEES = 0.1 I/sec CNS 13298
ML RMEHE - 4 | Aot B sk =20000 Kgf/m CNS 13300
kIR MBS & 4100048 (A oA T )40 Bk 4.
— R EHAER G AR E (DR ~ (B) & ekt
TEREMFEEMTHREY -
= RN B B R I AR R
SEFHE T AT g R B i B~ MR 3 R B R AR B
LT A o B TAR B 523 38047 2 2 38 B B fh > o
SAE T T o
I £ X B B W r B % # B % ] # B ® % ] Ed 3 B % % ) % # #
BHENANER T p |AIPERROIEPERRALIR | 4 pguR 0908 3 | 07




ARE B 342 £

BAY R B + 3 AT 4 [

Bl 'm n ﬁiﬁ -
- g & _
’ g & N Sl I
1796a é | 2v:i c R_ é
o Y | 3| qf ‘ “\3 ' o 125a 2 125a
: 1, AR ’
(s &=t/ :
"9630 24830 el - o [ it oso \gg
o \K‘/_!\’)/ g
2» Z /953 S~ °é|:
| e
HTH T
E " g .20
\ \ ] ? 0177 m’l‘vé
156“[[5751.1 L_a57u 0.'575\\"56u L“g’-!k
=6,928a 94_\“37
ol 1,066a
must AL [ | s8] & g | = |mee] 0F (F4z : m)
(TOII\I) Hl\%% PR M (TOI—TS LV |WOM) | HM) %%\)/%T IR zizlmft %»i:ia%% é&#ﬁfzﬁt £ E |H K|k AE|X E|RERA fﬁﬁ“rf
y m n (TON) Em L@ [V |2 m |[xreem
2 0.952 8.615 2190 | 1524 1741 | 0990 | 022 2 0.870  |7.252 | 2.001 |1.035 |1.610 |1.533 |0.230
5 2141 14.729 4925 | 2009 | 2.295 | 1305 | 029 ® 5 2.236  |13.603 |5.143 |1.417 |2.205 [2.100 |0.315 )
10 4.447 23.987 10229 | 2563 | 2928 | 1.665 | 037 10 | 4.439  [21.89 | 10.21 |1.777 |2.765 |2.633 |0.395
ARV B LB B3t PR PR TS
N=NI *LN? A AT > AR T ERE T Iy RTABEES &
N9= —.._1+0 5o B T AL] AR AT -
1 - 2. AT BABLINRE LSRR, EIEAT R E LA B, 4K
e A R B SR R ARG RS SOR @ 2B TR
7 B o S 0 448 TR -
?i@;ﬁ%ﬁé 3. A 2 B2 P E R AR LG R R ERAH o
= /% ,,u‘”é /;% ‘W%%‘j\vi. ,‘ﬂ@ \'f?%"%"\\'io/o
LA £ 8 > B % 6. 92801 4 A% R E BX R T AT RELD. Do, B2 5 A £ +3%
EE
L ATRRERLEEARZ THUAURR ERITE > CHRKMARA LT R L EAMRE R BB E 93 -
2. LT FERBE TR ZEN A XA R ERA MK EAN -
SATRREFELERRGRAMER LIRS ENE > G EFE - PHRIE - PHMEE 20 HFFEAEAXE
B T A REAKBREAZAXBRBEETH  LFFRESL LR ELET > TREEEEENE
R ORBEEEHREEAFATBRE -
4. % £ BAMAE A210kg/cn2R st Loz > BEI AT AARZ VISR F T PRI RBEE -
I £ = # R K I B 4% # B 4 B # ] ® 4 ] % 3t Pl # 4 5 % 7z
3 \=} 5((:‘5( ,
BHESAAEE T A *’iéﬁ#*ﬁ*"g%igf”“ RERIR | oy mangaem | 109 % 08 A 08




o
[

A3}

[t
-t

(n2)

10.64

H 7

~— e

-

QR

fos

0

LOO0-

870°¢-

81¢Y-

LIS

STees

LOTO

950y

(4304
66L'Y

1819
2009
006'S

955'L

86901

95e°91
28591

30°11

167191

96 V¥ 1

92 "LT1

L6 "€01T

€826

2% 8L

18°L9

€986
26 €8

VL2
28°9¢
87 '1e

8612

86 11

00°0
205~

8% 41

(n2)

(m2)

i)

e

€100~
-

9LL'O-

6570

vsLT

Nad

001"y~

LS ¥~

9tyv-

098°¢-

LLTE

6e10

L68T

ey

w99

99

605°S

96L°01

ver91
L8991

0ET'TT

56 191
12 °LST

LE 87T}
G2 V1

S¥ "2E1
27 '621

L9 311

10 °501

16 '66

01°L8

€5 8L

6569

€265
8628

8V eV

8L°GE

6692

6811

00°0
€0 G-

82 L1

10
0
~-10

(n2)

(n2)

oo
~

18,438

g7

'z

1

e

S65°0

80¢~

SIe'S-

96¢°G-

9ee’S-

260°¢"

7600

Ly9'e
16Ty
6651
£e9'y
1209
8L0'S
L96'S

0901

£9Y'91
8LLOT

£0 991

12 °€VT

99 'G31

21 °ST1

09°16

S1°08

PIUIL

¥L°09
08 98
yi6y
8L°g¥
92 '8¢
8228
01762

L0321

00°0
89 G-

950°TT

ST LT

30

20

10

o

(m2)
(m2)

4.01

o

15.5

[EHE;
H 7

| 0+000.00 | [E#[ 60| @

~——— -

A

[
iy
o
i
ey
&
al

ol

o

~20

~30

€100~
V10~

9LL'O-

6570~

vSLT-

YTy

00T~

LS

9Ty~

098°¢-

LLTE

6£1°0

L68'T

ey

w99

199

605°S

96L°01

Vel
L8991

0ET'TI

G6 "T97
12 °LS1

LE 871
G2 "ev1

G7 281
2V "S31

L9 211

10 °60T]

1666

01°L8

€6 8L

6699

€265
862G

8y eV

8L °G¢

6592

6811

00°0
€0 G-

82 L1

30

20

0

~10

i

ol

oy

b

09

; s ©
rrrrrrrrr]a
oy
—
091°0 [e7 591
gese- i1 1er
12§y sk L1
98vb- |91 801
) 90L'h (1918
stri-[ 98 6L
nw, M mM €87°0 | 67 99
120°T | 8065
3|2l & { €19 |26 2
. ~ ,0. _.
I e | i
I
R R 6119 |58 '6¢
| i
il Rt K / —{& | o8 |eeoe
/ 1 [wee|ere
\ |m§
(] i
e / L0v°01{ 66 11
O i
< ( — e |weot| 000
w,;._ { 1. [w991|ee-
\ =
(] T
\ 9. N
IM,_Q 790 11/08 81~
IapJ
-
i
Lo | | T
T
I ba
2 =1 o P o _mﬂ_m 3
) o —t .M. i
[om]
5 & 2 - 7
[T T 1 71
\ 1210 |€8 951
\
\
\
\ e [2L ept
1
1
_ J
\ foml
\ ¢
1 -
| o 6655 [62 22T
1 -
! Y
! i
I e
! = |8vr's-fog g0t
] l3
g8
| 1=
! —= 181|921
I ]
/ o (e
/ —@
/ 4 126T-| 61790
/
/
g9 8 \\ - y16E | 7859
ARG 1.
_\ M s |8Lug
nlel g ] -
[ B 15 2679 |9 17
R = —% | v889]6c 6e
= 7 1029 | 08 7€
R iy
e i —&@ | 0696062
1., {669 |61e
! =&
(o] ( |
- \ — e SLOOT| L 11
(o} |
i) { —e svot| 000
W:v { 1. [oseorfors-
(] 17
\ 1 . .
lmm. 950°T1fg "LT
Iﬂw
b K5
i
4
L | [T | Wm
i | =
w5
8 & 8 ° % < m | F

109 % 08 A

BramE(—)

*—u
=
AN

#

2 4

I 2 = B B MW

BASAHEE T

T ) A

/




(n2)
(n2)

(n2)

17.01

HJ

oy

&

[~
€

€000~

yiee-

085°¢-

18°c

oroe-

woT

9’1
€LO'T
9OL'S
'L
9609
a4
[4%Y

SET0l

0L6°S1
1e€91

86¢°T1

LL LY

82 671

96 G2 1]

V0 311,

19 '66

G2 8L

[t
€6 °LS
G667
i 44
69 '8¢
aL1e
8663

7021

00°0
€0 G-

20 L1+

(&)

<
(44

0
-10

P
fs

)
(m2)
(m2)

8
70

15.04

7
H

o
o

NG

o
sl

££0°0

oLU'T

69y°e-

Lv'e-

SLy'e-

985°¢-

189°0-
YO1°0
00T
796°¢
5099

6eI's
[£5%Y

80€°01

66791
1991

89F°11

06 "G91

26 €S|

£G e

86 "LIT

62 201,

€606

10°0L
81°€9
G295
€608
(44

€9°7¢
68 62

L6711

00°0
YL G-

1€ '81-

o
m & 2 o T ® & 2 o
T T [ [ T T
! SLI'0-|u1 681
\
1
O - £56'T- 70 “0L1
i LE6'T- |16 "Lv T
»MU
5 |ess1- o1 gy
1. [efes e
i
.= I(U o Nag -
= sz |98 L0t — = oz |96 601
i
i I
. | 7 LIt'T-[ 29 66
. =& [ws-|106s ! -5
il - 1 -
fol . . 1
—& |ssLe-| 096l | —& |1861-|e96L
i - i |
__ —e __ <
slals ) 1 Jeow-[8699 ] ~ ) 1= |ssv1-] 6689
CHICHR) / o CARCH BC] / ]
/ —1% /
( i 0LE | 9795 /
//W . .nM ] - ["a} . .
I ¢ & furs | g e ( L1s |12
il S s ! ' oo _
i . S Bl B |
ey g Je €v5's 9617
&= 1 ewrs|sene R __ﬁmﬁ R 02T'S | 1L°9€
| m | ) -8 ||l | K ] L8E'S | ST 18
) \\ . s o 1969 |01 62
(A8}
/
o H - ( i
o y > \ $0001) €811
fan) / E ) /
/ D /
9] ( —e [svgst| 0070 o ( —o foegst| 000
gw f 950'91| 80 "¢ Ip] { e P10'9T| 90 "~
P . i Lo
\ 4 \ -]
\ \ i
© \ weibs e < \ 1o losgifo-ar-
L i —{a [S8CTIfLL 51
Lo o1y | o [T N | n,
o ) ! ol ]
o o = o = = =
8 & ¢ = | F & & = ° g 8 |®l¢
= = = e &
& & 2 o T & & 2 o 7 ¢
L B L B LI I L B &
L)
&
lnu.ﬁ
—1%
|ﬂb |,.U
=8 =
7. |eeo-fso-
! = 791 ' $65°0- |98 291
\ \
\ i
| 961°C-|S¥ "051 \
| 15€°2- o7 "8v1
68 |60 "L€T
[}
— @ 1p5LT-[o 6t
-M,u.
—
YOE'E- (L1917 4
2 fesrefos oty
|~U
- woze-| 21 25 4 0€T°¢-| 8L '36
[ —
& —&
\ —1& |wovz |6 =& ||
] i ) ] 1662|2891
\ =& { =&
Slala i €00~ 9199 slalas i i
ElE|E ___ J= EARCE RG] / o foeet-feres
g e
N ~ 17 ezt |izos / o
™~ — ~ . . S 7
= g {sewe |01 gl =l 8 / =

s e 1P = —& |oss|og6v
e |oo0e |esar s

= % = 1" = el i= T jeves|erse

i . | 98LS |76 28 o ]

B[ | —5 B @ | o —@ ety (soTe
4 |mes e i 1975 | 9L 52
|mf /

o . . o (
o \ e |oreorfis P x | |s600r| 06T
) / . o) / .
- o . /
Amwv ( — |oerorf 000 e ( —o |serotf oo
- { 1., [ooeorfs0e- ™ { 1. leevor|ose
-4 \ = \ =1
= \ f + \ i
\ T feotrfer o o \ 7
& e {oesiifes L1
: y
| i
< T -
- &
4 1
| I T B | ﬁw L Lo 141 | F
o 3 I o
= o = e = mw o
8 8 2 ° 2 § [E]¢ B @ 2 ° 9 g [#]%F
H

ol

10

109 £ 08 A

)

B & & (

HB

}

#
BBy R K TR

)

£ %

B g

I £ £ B AR W

BEFAHNEFE A+

I A

7

/




(n2)

(m2)

14.02

31

10.

BT
"

5

956°1-182 "561

SSL'T- (80 281

156°T- |96 "LST

1S9'T- |17 "681

169°1- |61 121

ove'l-

6511~

LS80~

1509
Y65°L

6£6'9

TLo's
[4559

[406))

09961
688'GT

€10 1123 "L1-]

16 '86

Y28

¥0°1L

€6 S

66 Ly

L0°8¢

87 °0¢
Y692

ey 11

00°0
13 '8~

(m2)
(m2)

(m2)

7.67

~
~

1.

16.56

%5

[z

i

[0+550.00

]
10

<

[

i

|
i]

eLI'T
956'T-
¥96'T-
8861~
6C8'1-
656'1-
TeL'T-
€'l
81~
156
901°S
098°S
9L8Y
6ELy
eILs
62001

£v8'SI
1L6°ST

sl

17091

LL 981

£8 '8€1

18221

96 807,

67 56

L97€8

LO°EL

0599

0209

91728

9L "Gy

1€ 8¢

61 2¢

L5772

an-an

(n2)

52.82

14.27

]

Eil=vi)

25

Lt

750.00 |

0-+

60v°C-

0z8°1-

01L'T-

065°T-

88Y'1-

1811~

0580~

8301

00v'S

TS
LOY'9

wso

9¢9°¢

0LZ9

LOT'OT

9LS'ST
018°SI

186°01

88664

6981,

€8 361

66 '7ET

81131

65 °L01T]

89 °€6

0€ 08

0g 2L

6L°€9

1099
€L°08

96 0¥

60 °€¢

29762

[A7m0

00°0
82 G-

28 L1

(m2)
(m2)

(n2)

47.97

o1
w

13.

10.91

g7

&7
L]

0+600.00

LT8'T-

LOL'T-

916'T-

90L'1-

et

69T

G681

[£1aN

1€6'0-

62T

830°L
8299
69
%49
65T°S
€LO'L
18001

(439!
LLY'ST

89111

62 "G81]

02 "0LT

81671

06 €€T

€L 6T,

2 601

1€ °€6

80

6S
13

L1

L0

0L
79

‘8§
08
44
'ae
L,
68"

1L

00°0
o

G691

30

20
1

-10

[T T [ LyL'T-]26 161
—&
Je
1= |9s61-{er Lo
L6'1-|L6 "G5 1
991~ [2L "LE1
860°1- |75 211
S10°'1-] 92 56
' LILO |67 €8
856'T |95 PL
I|alg E
CARCE RG] e Jaiso|erze
WD
< o2
v w0 o0
sl 3
j=) o] .
=212 4 i
=== 1609 | 66 "8¢
fnd
B [ |
LE6'S | L1762
(]
= €20°01{ 6811
(] 7]
o — e 1615°T{ 00°0
0 €2 G-
+
O
| 8¥6°01(11 L1~
L | || |
R
8 & 8 @ =2 B
[
& & 2 - 7
[T T [
\ 660~ |76 261
1
|
1
98C°C- (66 141
95L1- |27 ‘61
IG
i b
Iﬁu
T {1951~ 96 811
-
et
IAU
= |689'1-| 1966
o
O
- 9T 1| LL S8
— &
[e4]
b 0T 1-| 75 7L
/ -
— — —_ / ™~
/ P e
“0 1 TE [ 6285
al s o 9579 |e8 2s
e i
a2 =
1 029°S | 2 ¥
e
=
= @ = - Y00°S | 96 "G
)| —&
¥y
i 6L1° | 5292
i =)
QO
(o) 7]
P | (coorss T
[ T
N —e 181LST| 0070
(N8 1. [sosstjiere-
+ 17
(] -
Igmn 060'TT{GL “LT~
1.
— Y
i
Lo | [ | =
e[
mn.w % =) o % % e k=l
i

al

,f.

%

11

109 4 08 A

)

BraE (=

*,A'b"
=
~

#

7 4

g1

Y

Bl By X
)

IS

L

I # X B B B

BEFFAHNEZ A+

|

2l

/




(n2)

5

19.0

EiEwi)

uova

8v6'¢-

ovee-

we'l-

Lye'1-

(4290

LLOO-

99's
£00°S
|82:87
89¥'S
8909
9e6'S
9te’s

[43%°]

8¥5°6

LLY'ST
S99°G1

Yot

(2

1L LLT

L0691,

19171

€6 221

28 011

61766

87 8L
Sy oL
€699
90°19

13728

00°e¥

¥5 3¢

G072

L6711

00°0
el g~

2V L1

[
™

[l
o A

[
a9

0

e

FYRTY

(m2)

(m2)

(m2)

40.06

15

6.90

i)

[y}

H 5

850.00

I

&
—

o
v

6980~

865°1-

8L'T-

ST~

8T~

198°0-

Sevo-
psy'l

£18's
Te9
626'S

6989

LST'9

Te09

(4t

wS'ST
SLL'ST

L8LOT

864

29 °LLI

86 791

02 "S¥1

LS PET

S8 LTI

€8°001

2068

L6708

vIL

9169

06 "85

¥0 9%

16 '9¢

e

[2n01

00°0
91 '6-

16 91|

30

20

-10

=
~40

20

E

[ee}
(¢
r SSHEaT09-00%
1€1v- |28 "981
V12T |16 281
T9'T-|00 "ge
£56°0- 0¢ "021
251°0- |09 *901
2161 | 6298
008'C | €508
8975 | 60 ‘pL
IFlalg €05 | 3L 69
1585 | 2995
N \O
RIS
ol il S VIL'S | 09 8p
199G | 16
= NE 0°G | 16 ‘68
2| @ | e 68Lp |08 "z
660°S | €192
o .
e €16% | 2911
o
g LIr'st| 000
o 265°5T| 61 "¢~
I*J
L |
19201 [7g "L1-
| I T | |
2
[t [ =Y mﬁm 2
G ol i~ .ﬂ H
. o ik
& & 2 - 7 %
[
LI I B oL & [T e ger
()
|m_f,
ID
e
Im.,m 260°¢-|uL 191
| 1.
| i
! 14
SvL'T-Jov ev
VLT 1-[88 611
|
£66°0- |z 001
—— -
/ —& |5600-| €668
/ -
/
/ —
@18y [8p 8L
e {essr e
188 1 {oosv [v9ps
o
=@ |¢ors fosss
B | = e feers|ores
oo - . i
=l = ] Soe's [ 17797
= fees (1970
=g | = =
a9 % - o | PE6Y [62ee
i
) . 9rr's |91 62
/ ]
/ o
- f .
o \ e jozotfosTr
- /
o / .
-} ( — e |resst| o0
v { 4 |orwst|eos-
+ \ 412
\ i
\ -
\ @ 60106 91
E
i
(PR IO PN B B =
i o wm
& & & ° % & R
i

+al

12

109 £ 08 A

[on]
8 & 2 o T @
[ T 66100065
667~ |36 581
801°C- [LL 171,
6L6°0- |71 221
—S [90r0-[Ls 011
—E [s1zo|os 6
] 8120 | 27 26
8€K'T | 0098
1667 | 9108
6v1s | 81°7L
CARCERC
1855 9909
ol o 08°S | 00 "8
TR =
=3 s -:. 8009 | 02 8%
Rl R 0SS | 88 "L
B
| o) osz's | 1w 8¢
. |eess |69z
i
o i 6oL
> e [s696|an
(] T
(o} —< |8I¥'SI| 00°0
.1_5, L99°ST| LT "G~
4
it |
— 6220152 81
L | | I |
w3
§ & 2 ° = k|7
o
@ & 2 o 7
_ _ _ T _ ___ _ UTT T LAY
1
I
1
\
\ 6v8'1- (€8 "€81
/
/
/
\
( 19T [64 591
\
\
\ i
\
\
__
9851-[e6 €71
LLTT-{99 €21
0€9°0- {60 ‘201
]
! 4
I Jo
\ v 11170 | 8188
/ i
/ =z
A @ ovsy | Lg 8L
__ e ey |1z
o
Sglals ( 4
CEACHCH ) o {owr|eo
\_ I\
- i 598 | 18 g
Rl o Ry ! o
~ e i
o IS i 910'9 | 02 97
2
RigiR 17 s |evoe
B m | —{& [s009|es 08
T | e09s |6v v
—&
(-] —
) \ = [ 0986 [6e 1T
o / g
iy —e fzeyst| 000
o 1. |wovsifses
+ \ -
AU / 7 e B
n g [sreorseuiy
¥
I\ﬁw
-2
§
(I N P P P (=
H o ww
8 &8 = ° 2 g |®|%
t

B d B (79 )

*
o
Pa

#

72 4

1

Y

I 2 £ # R W

BEHFAHNEE T

N A

o

/




13

109 % 08 A

(m2)
(m2)

(n2)

N

3

25.06

8
6.6

%
E2v
)

50,00 |

1

1

L

BraE (&)

*-H-

N

CER T ERs

)

Y
N
b=
e
+al
e
N
ey
g
BEl
=®
#
T
=]
jusd
= & o < = =
™ {u (o] £l o (=] t
PGB T T T
069'T- {66 961 069'1- |6€ 96T
*g
0z8'+- [31 081
Tvie-|a8 ge1 108~ [09 751 108°+-[09 ‘581
5]
¥88'T- |7l g1
81vT- [0 21 811C-|10 21
6040~ |67 911 60L0-[67 911
610" 190011 815°0- |61 801 815°0- 61 801
$€0°0 |68 101 &
scc0 05 05 90v°0 | 286 90v0 | 28°€6
- - =®
corz | 16 08 1007 |2r 28 / 10v'1 |27 28
] e |eons €9°E [ 11700 J ] €9C | 11740
—=E | oss s g sy | 1zos A. sy | L270L W
~ ~] ~ ~ ~] —~ I
1. ey |eses CRRCERC) 95T's |01 9 CIRCERC] { e |9sTsfores
e 69€°S | 80 "85 { 1% 169 |80 8¢ H
i B ! i
M [ N N — ba 3 A N - d N
v — & | sss [98°08 Slels _ —& |6r9 |68 0s _x —& | e6r9 |68 0s
| clon - oall N I i N i
P R o |09 fezey 1809 |92 ‘&
17 et |esoe = Ham = 1 erv|rzue = wm = ] ey | 12718
i
—& | vesv|Ls6e ) m| _ —& |strs|eooe | o | & _ — 5 |s1rs|eooe
006 | 75 g2 e 881°s [ 29 72 J . 8815 | 2972
/ - 7 . Pl
1 7 [xks / [
1 I o f § o ) f 1 i -
- | 96v6 | €811 .
e = \ e juseorn = \ o nsefoL
7 ) o / 1 o] / B =
—e st 00 o ( —e fuest| 00 o ( ~e fuest| 000
4 fe99s1|e0c- 4 feossi]90g- - 5190 °g-
- 48] f o |® S ! r N (I #”
1% ewl \ — MA tml \ — _,.m«k
d ) ) — \ - —i \ 4
e [L6T0T{68 "91- \ o |2s001]10 L1+ \ o |zsoot|io L1- #
I.n.mﬁ Imﬁa I.m,wu
lmm I% 4
Ll (P T R B R = (P P O R N
m»,w_ nm L 1 1 1 1 wm — ﬁ 1 1 1 1 m — mwul._l. g
= =) i .\mw © [ [ o« [ o iz M el o 3 o = [} mw w.u




